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Удовлетворённость деятельностью ДОУ 
 

Сколько лет Вашему ребёнку?(48 ответов) 

2 - 4/8,3% 

3 - 12/25% 

4 - 8/16,7% 

5 - 14/29,2% 

6 - 6/12,5% 

7 - 4/8,3% 

Вашему ребёнку нравится посещать детский сад, группу?(48 ответов) 

Да 44/91,7% 

Нет 2 

Другое 2 

 

Рассказывает ли Ваш ребёнок дома о жизни группы: играх, занятиях, 

праздниках?(48 ответов) 

Да 42/87,5% 

Нет 6/12.5% 

 

Вы замечаете изменения в развитии ребёнка за время пребывания в детском 

саду?(48 ответов) 

Да 42 

Нет 6 

 

Вас устраивает стиль общения воспитателей группы с Вашим 

ребёнком?(48 ответов) 

Да 45/93,8% 

Нет 3 

 

Вы получаете информацию и новости о работе нашего учреждения 

от(48 ответов) 

Воспитателей группы 45/93,8% 

Наглядной информации 17/35,4% 

Других родителей 11/22,9% 
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Воспитатели обсуждают с Вами различные вопросы, касающиеся пребывания 

Вашего ребёнка в дошкольном учреждении?(48 ответов) 

Да 40/83,3% 

Нет 8/16,7% 

 

Получаете ли Вы информацию о повседневных событиях в группе, успехах 

ребёнка в обучении и т.п.?(48 ответов) 

Да 32/66,7% 

Нет 16/33,3% 

 

Знакомы ли Вы с образовательной программой детского сада?(48 ответов) 

Да 27/56,3% 

Нет 21/43,8% 

 

Как Вы относитесь к родительскому образованию?(48 ответов) 

Положительно 48/100% 

Отрицательно 0 

 

Какие формы работы детского сада с родителями Вам наиболее 

интересны?(48 ответов) 

Родительские собрания 19/39.6% 

Совместные праздники и развлечения 34/70,8% 

Индивидуальные беседы и консультации 27/56,3% 

Тренинги 3/6.3% 

Семинары 3/6.3% 

Мастер классы 18/37,5% 

Родительские гостиные 10/20,8% 

 

Удовлетворены или Вы работой сотрудников детского сада?(48 ответов) 

Да 43/89,6% 

Нет 5/10,4% 

 

Удовлетворяет ли Вас уход, воспитание и обучение, которые получает Ваш 

ребёнок в дошкольном учреждении?(48 ответов) 

Да 39/81,3% 

Нет 9/18,8% 

 


